
ЗАДАЧИ С ПАРАМЕТРАМИ 

1365 (ВМК, 1982, №5) При каких значениях a   уравнение 413  xax  имеет 

ровно два решения. 

1367 (Геология, 2001, №7) При каких значениях a   уравнение 

128363  axxx  имеет единственное решение? 

1371 (ИСАА, 2000, №5) При каких значениях a   неравенство 522  axx  не 

имеет решений на отрезке  2;1 ? 

1372 (Психология, 2003, №5) При каких значениях a   уравнение 

035292 2  xaax  не имеет корней? 

1374 (География, 2004, №5) При каких значениях a   система уравнений 

652  xy , 211  yaxaayax ,  имеет единственное решение? 

1375 (Почвоведение, 1999, май, №6) При каких значениях a   уравнение  

   axxxx  6522
  имеет ровно три корня? 

1377 ("Ломоносов-2005", №8) При каких значениях a   уравнение  

1732  xxxax   имеет единственное решение? 

1378 (Химия, 2005, №6) При каких значениях a   уравнение  a
x
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  имеет 

ровно три решения? 

1381 (Почвоведение, 1996, №6) При каких значениях a   решения неравенства 

xax    образуют на числовой отрезок длины a2 ? 

1388 (Экономика, отд. кибернетики, 1987, №6) При каких значениях a   система уравне-

ний axyx
x

3534523 2  , 122  yx   имеет единственное решение? 

1391 (Мехмат, 1966, №5) При каких значениях a  и b  система уравнений 

azxyz  , bzxyz 2
, 4222  zyx   имеет единственное решение? 
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